В Кемеровской области сотрудники следственного управления с коллегами из других правоохранительных органов провели заседание круглого стола на тему: «10 лет на страже детства»

В следственном управлении Следственного комитета по Кемеровской области во исполнение плана мероприятий Года 10-летия Следственного комитета Российской Федерации состоялось заседание круглого стола с участием представителей правоохранительных органов и общественных организаций Кемеровской области — Кузбасса, в том числе членов консультативного совета следственного управления, по вопросам оказания помощи детямсиротам и детям, оставшимся без попечения родителей.

Тема мероприятия: «10 лет на страже детства» - итоги работы следственного управления по раскрытию преступлений прошлых лет, совершенных в отношении несовершеннолетних. В заседании круглого стола приняли участие сотрудники следственного управления, полиции, работники министерства образования, социальной защиты населения и председатель региональной общественной организации «Союз ветеранов органов следствия Кемеровской области».

Заместитель руководителя управления Алексей Ткач отметил, что на данной встрече есть возможность выработать конкретные предложения по защите прав наших детей, возможно, определить другие проблемные ситуации, с которыми в соответствии со своим направлением работы с детьми встречается каждый из присутствующих.

На заседании также было отмечено, что особо значимой явилась проблема роста в 2020 году преступности несовершеннолетних, в том числе преступлений, совершаемых с использованием сети «Интернет». Участники круглого стола пришли к выводу о необходимости принятия дополнительных мер, направленных на повышение роли семьи в воспитании несовершеннолетних, вовлечение детей в занятие спортом, создание дополнительных условий к проведению досуга на уровне муниципальных образований Кузбасса. В этой связи по результатам состоявшегося обсуждения приглашенным участникам заседания было предложено до 1 июня представить в следственное управление предложения по межведомственному взаимодействию и конкретным мероприятиям, направленным на качественное улучшение работы по борьбе с преступностью несовершеннолетних, в том числе на повышение уровня вовлеченности детей в культурно-досуговую жизнь региона.

Руководитель отдела криминалистки следственного управления Светлана Гончаренко конкретизировала проблему преступности среди несовершеннолетних, а также пояснила, что все взаимосвязано и если энергия ребенка направлена в творчество, спорт, любую другую правильно организованную досуговую деятельность, то он вряд ли попадет в плохую компанию и будет совершать противоправные деяния. Преступления прошлых лет, совершенные в отношении несовершеннолетних и не раскрытые по горячим следам, стоят на особом контроле в управлении. Так, в 2020 году раскрыто 12 преступлений прошлых лет. Кроме того, хотелось бы отметить, что с 2013 года найдены все несовершеннолетние на территории Кузбасса.

По итогам состоявшегося обсуждения участники круглого стола пришли к выводу, что следственным управлением на системной основе проводится совместная с органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность, работа, направленная на раскрываемость преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних, которая позволила достигнуть высоких показателей по указанному направлению деятельности.

Изображения









31 Мая 2021

Адрес страницы: https://kuzbass.sledcom.ru/Zashhitim nashih detej/item/1575223